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01
APRIL 2010

Hidtil har webfiltrering i vid udstrækning været
baseret på URL-filtrering i et forsøg på at lave
lister over websteder og indhold, som brugerne
ikke bør besøge.

Men nu er det muligt med iPrism Web Filter at lave en
alsidig og centraliseret filtrering (overvågning og
blokering) af webindhold baseret på kategorier, der bl.a.
omfatter Peer-2-Peer (P2P), Instant Messaging (IM),
sociale netværk og malware og det kalder vi Web
Content Management. iPrism Web Filter beskytter
endvidere mod vira ved hjælp af den anti-virus engine,
der er en integreret del af løsningen.

Sikkerhed
iPrism Web Filter er en funktionsrig Web Content
Management enhed, der er baseret på St. Bernard´s©
teknologi og sikrer medarbejderne mod trusler og
uhensigtsmæssig brug af internettet, hvilket i høj grad er
med til at højne produktiviteten.

Brugervenlig installation
iPrism Web Filter er let at installere og konfigurere,
iPrism kan tilsluttes netværket på få minutter og sidder
normalt in-line i trafikken lige før din firewall. Når iPrism
Web Filter er tildelt en IP-adresse, hjælper en wizard dig
med at sætte produktet op, så du er klar til at overvåge
og administrere brugen af virksomhedens internetfor-
bindelse på under en time.

iPrisms hærdede operativsystem gør boksen uimod-
tagelig for indtrængning og skulle systemet svigte (fx.
hvis strømmen afbrydes), fungerer iPrism blot som en
passiv ledning og er derfor ikke ”single-point-of-failure”.
iPrism er desuden det eneste apparat-baserede web-
filter, der er Citrix Ready.

Nem daglig brug
Udformning af sikkerhedspolitikker baseret på de
indbyggede webkategorier er nem at gå til og når de
eksisterende brugere og grupper fra AD er tilføjet, kan
indstillingerne derefter tilpasses både brugere og

grupper. Access Control Lister (ACL) gør det nemt at
bruge de indbyggede webkategorier og samtidigt
kontrollere brugen af Instant Messaging og Peer-2-Peer
programmer.

Præcis filtrering
iPrism indeholder en iGuard database, der er en omfat-
tende menneskeskabt liste af hjemmesider inddelt i
kategorier som f.eks. nyheder, sex, sladder, bolig-
markedet, had, racisme og ca. 80 andre kategorier (og
du kan lave dine egne). iGuard databasen opdateres
dagligt både centralt og med de hjemmesider, du
besøger mest. Derfor et det den mest præcise i bran-
chen, hvilket giver en meget sikker webfiltrering, som
nemt kan begrænse brugen af f.eks. YouTube©,
Twitter©, MySpace© og FaceBook© (sociale medier).

Omfattende rapportering
iPrism tilbyder desuden en omfattende rapportering, så
du hurtigt og nemt kan se f.eks.:

n Hvem der bruger båndbredden og til hvad.
n Hvilke hjemmesider der er de mest besøgte.
n Hvilke brugere der har flest blokerede sider.

Alle rapporter kan skemalægges, så du automatisk -
f.eks. hver mandag morgen - får en PDF rapport med
detaljer om brugen af firmaets internetforbindelse. Det
gør det nemt at forøge medarbejdernes produktivitet og
sikkerhed i forbindelse med brugen af internettet samt
udnytte internetforbindelsen optimalt (til forretnings-
mæssig brug).

SC Magazine´s vurdering
Fremragende funktioner, nem at bruge samt lave
omkostninger uden svagheder. iPrism Web Filter er et
solidt produkt med masser af funktioner, der sætter nye
standarder for webfiltrering og sikkerhed.

Priseksempel
iPrism Web Filter 20h inkl. 1 års maintenance og 50
brugere: kr. 24.523,00 (eksklusive moms)

Webfiltrering

iPrism Web Filte�r gør op med

cyberthreat miljøet og sætter nye

standarder for kritisk webindhold.

I gang på få minutter
iPrism Web Filter leveres med

en lille QUICKSTART guide, som

gør ibrugtagningen let og ube-

sværet og iPrism’s kombination af

overkommelige priser og stort set

vedligeholdelsesfrie krav giver dig

den laveste samlede omkostning

(TCO) på markedet.

iPrism's nye serie af højtydende

hardware baserede webfiltrerings-

enheder tilbyder et komplet sorti-

ment der er designet til at levere

maksimal ydeevne og med et

modelprogram der imødekommer

enhver størrelse organisation.

iPrism´s h-serie er forsynet med

sit eget hærdede og optimerede

OS og tilbyder gennemløbs-

hastigheder på 10 - 100+ Mbps.

Indhold
Webfi l t rer ing S.1

SQL  Management S.2

Log Management S.3

SMS  Gateway S.4

ACTION: Få iPrism på prøve.
Ring og spørg vores eksperter
hvordan du kommer i gang.
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SQL Diagnostic Manager er

et arbejdsbesparende værktøj

til overvågning af ydeevne og

diagnosticering af problemer

på SQL Servere.

SQL Diagnostic Manager giver pro-

aktive advarsler om tilstand og yde-

evne på SQL servere og minimerer

derved kostbar nedetid ved brug af

agentløs, realtidsovervågning og

intelligente alarmer. Det gør det nemt

for en DBA hurtigt at kontrollere,

diagnosticere og løse problemer på

databaserne fra en central konsol.

SQL Defrag Manager er en

unik løsning, der automatiserer

den tidskrævende proces med

at finde og rette database

indekser på tværs af flere SQL

servere (defragmentering).

SQL Defrag Manager forbedrer

serverens ydeevne ved at analysere

database fragmentering i realtid,

identificere "hot spots” og gennem-

føre defragmentering automatisk,

(skemalagt) eller på din kommando.

Få dine SQL servere til at performe

maksimalt - hele tiden.

Tænk på SQL
Diagnostic Manager
som en ekstra DBA,
der  ikke  behøver  at  gå  til  møder
og aldrig tager en fridag, men som
overvåger dine servere og advarer
dig  om  reelle  og potentielle pro-
blemer til gavn for SQL oppetiden.

SQL Management

Draware™ A/S er
Nordisk forhandler af
SQL management løs-
ningerne fra Idera©.

Idera´s prisvindende løsninger

klarer udfordringer som over-

vågning af ydeevne, diagnos-

ticering, defragmentering,

sikkerhedskopiering og gendan-

nelse af SQL Servere og er

løsninger, der dækker ethvert

behov fra en enkelt SQL Server

til installationer med hundreder af

servere.

SQL Diagnostic Manager er en

effektiv løsning til performance

monitorering og diagnose, som

proaktivt alarmerer DBAer

om sundheds-, performance- eller

availability problemer i deres SQL

server miljø -  alt sammen fra en

central konsol.

SQL Defrag Manager er den

eneste SQL Server defragmen-

teringsløsning i branchen, der

automatiserer den tidskrævende

proces med at finde fragmente-

rings “hot spots” og påbegynder

en defragmentering automatisk

eller på forlangende.

SQL Admin Toolset indeholder 24

vigtige værktøjer, som letter

arbejdet for alle SQL Server

DBAer og udviklere.

Værktøjer som gør alle de daglige

opgaver lettere, mere overskuelige

og derved spares der tid på

vedligeholdelse af SQL databaser.

Hent en gratis prøvever-
sion fra vores hjemmeside
og få en gennemgang af en
Draware ekspert, og se
hvor nemt du kan sikre høj
SQL oppetid og perfor-
mance.

SQL Admin Toolset indehol-

der 24 vigtige værktøjer, som

letter arbejdet for alle SQL

Server DBAer og udviklere.

Værktøjer som gør alle de daglige

opgaver nemmere, mere overskue-

lige og derfor sparer dig tid med

vedligeholdelse af SQL databaser.

Er du DBAer eller udvikler og er du

træt af at bruge utallige timer på

rutinemæssige administrative op-

gaver og fejlfindingsopgaver?

Ønsker du at finde ud af hvorfor en

bruger ikke kan oprette forbindelse,

eller skal du flytte nogle databaser

eller producere rapporter, som

dokumenterer, at dine sikkerheds-

kopier virkelig kører, eller vil du

kontrollere konfigurationer?

Så er SQL Admin Toolset den

rigtige løsning!

SQL Management - Høj oppetid og performance

ACTION: Med Idera SQL Admin løs-
ningerne sparer du tid på SQL admi-
nistration, forbedrer SQL perfor-
mance og sikrer en højere oppetid.
Se mere på vores hjemmeside. Hent
en gratis trialversion og prøv selv -
nemt og effektivt.
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EventTracker indsamler auto-

matisk logs af mange forskel-

lige typer til én konsolideret

database. Alle de forskellige

logkilder (fx. syslog, Windows

Event Logs, applikationslogs,

SNMP traps og firewall logs)

korreleres gennem et avan-

ceret filter, så EventTracker

automatisk fortæller dig hvor

der er problemer på netværk

og servere. Desuden kan du

nemt søge i alle logs på én

gang fra én konsol.

EventTracker er i stand til at behand-

le mere end 300.000 events pr. minut

i realtid og kan derfor bruges i såvel

mindre som store installationer. Med

understøttelse af brugerdefinerede

visninger, regelbaseret filtrering og

den avancerede korrelationsfunktion,

formår EventTracker virkelig at for-

enkle kontrollen med dine logs, så du

kan bruge dem både proaktivt

(alarmer) og reaktivt (søgninger).

n EventTracker er let at implemen-
tere og administrere.

n EventTracker understøtter alle
relevante logformater

n EventTracker kan bruges til både
IDS og compliance

n EventTracker giver dig indsigt i,
hvad dine logs fortæller dig, om
dine systemer uden at du skal
være logekspert.

Med store mængder data fra forskel-

lige kilder er du i stand til at nedtone

event “støj” til en brøkdel, så du let og

ubesværet kan identificere de proble-

mer, der skal løses. Som led i denne

proces tilbyder EventTracker en om-

fattende videndatabase, der automa-

tisk tilføjer beskrivelser og relaterede

oplysninger til alle kendte events.

Desuden tilbyder EventTracker sofis-

tikeret rapportering, hvilket gør det

nemt at identificere tendenser over tid

og samtidigt en grundig juridisk kapa-

citet (compliance) - der giver dig

mulighed for at identificere de

grundlæggende årsager og omstæn-

digheder i løbet af enhver hændelse

på netværket og på dine servere.

EventTracker er en softwareløsning (ikke

appliancebaseret) optimeret til hurtig distribution

i mindre til mellemstore virksomheder med en

effektiv arkitektur, som er fleksibel og skalerbar.

EventTracker kan distribueres på standard

hardware og er klar til brug i virtuelle miljøer.

EventTracker kan installeres på få minutter og

er nemt at bruge, fordi produktet indeholder

hundreder af færdigdefinerede regler og

rapporter. Du skal bare pege på de servere og

de netværksenheder, du vil indsamle logs fra -

resten sker automatisk. Brug dine logs aktivt

med EventTracker!

EventTracker logindsamling

Log Management - Proaktiv brug af dine logs

Log Management

EventTracker
fra Prism Microsystems Inc.©

Et fremragende værktøj – til at

indsamle, analysere og arkivere

dine eventlogs (samt traps og

syslogs), så du proaktivt ved hvad

der sker på alle dine IT systemer.

Tidsbesparende
EventLog konsolidering og korre-

lering er meget tidsbesparende og

du slipper for at skulle Google dig

til hvad dine logs fortæller dig -

reaktivt. Du får alle

problemer serveret

på et ”sølvfad” i

realtid.

EventTracker indehol-
der en unik kombina-
tion af funktioner,
herunder:

n USB device monitorering

n Automatisk fejlretning

n Rapportering

n Analyser

n Realtids alarmering

n Overvågning af virksomhedens

 aktiviteter

n Fil integritetsovervågning

n Virtuel infrastrukturel

 monitorering

Et eksempel på information som du
automatisk får med EventTracker:
”Leverer forretningskritiske

løsninger til at konsolidere,

korrelere og opdage ændringer,

der følger ydeevne, tilgængelighed

og sikkerhed i IT-infrastrukturen”.

På vores hjemmeside kan
du se en spændende
videopræsentation af
EventTracker.

EventTracker er en
komplet (SIEM),
Security  Information  og  Event
Management  løsning,  som kom-
binerer realtids  log management
med en distribueret arkitektur, som
kan understøtte selv de største
organisationer.

ACTION: Brug dine logs
proaktivt og spar tid på
Log Management! Ring til
os og hør hvordan!
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Om Draware:
Vi er uafhængige eksperter i
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ment inklusive discipliner som
helpdesk, loganalyse, remote
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mm. Vi hjælper dig i alle faser
fra POC, over indkøb til imple-
mentering, undervisning, sup-
port og maintenance,
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SMS Gateway

SysMan SMS©
et GSM modem med et SIM
kort i, der kommunikerer
direkte med dine NMS løs-
ninger via et stykke middle-
ware der intelligent styrer be-
skeder, grupper og vagt-
planer.

Du kan sende SMSer

n Samme SysMan løsning
kan håndtere kald fra er
ubegrænset antal applika-
tioner og servere.

n Alle applikationer, der kan
generere en tekstfil eller
sende en e-mail kan få
SysMan til at levere en
SMS.

n Alle servere med en klient
(medfølger) kan generere
SMSer fra hvilket system
man ønsker.

Du kan modtage SMSer

n Teknikeren kan kvittere
for SMS og stoppe
telefonkæden.

n Teknikeren kan med sit
svar også:

§ Stoppe, starte, gen-
starte, lukke ned.

§ Derudover kan svaret
initiere alle typer af
scripts.

SMS Funktioner

n Heartbeat: SMS hvis
SysMan går ned.

n Stormkontrol: Stopper
SMS hvis antallet
overskrider et givet antal
SMSer og kan nulstilles
ved at svare med en
kommando i en SMS.

n Mulighed for kontrol med
adgang og handlinger i
systemet.

n Fuld logning af sendte
SMSer.

SysMan SMS Server
kan udvide enhver
applikation
eller IT-managementsystem med
en GSM-mobiltjeneste og du kan
således nemt videresende medde-
lelser og modtage kommandoer,
selv når du er off-site.

ACTION: Vil du vide mere om SMS
servere fra SysMan? Ring og tal med
vores eksperter på +45 45762021

SysMan SMS COMMUNICATION Server er designet til

at sikre den stigende efterspørgsel for nemt at oprette

en sikker 2-vejs besked til en GSM-mobiltelefon. Ved

hjælp af det bredt accepterede SMS format, kan du nå

enhver person inden for få sekunder og få et aktivt svar

inden for kort tid.

COMMUNICATION Server kan håndtere op til 25.000

SMSer pr. server, pr. dag og dette tal kan fordobles ved

at skalere løsningen.

SysMan leverer en af markedets mest fleksible

SMS-gateway løsninger og med sin sikre og

direkte forbindelse til alle globale GSM-

netværk er det den optimale løsning til sikker

udsendelse af meddelelser og alarmer fra dit

NMS system som fx. SolarWinds Orion©.

SysMan SMS ALERT Server er designet til profes-

sionelle, der skal sende advarsler og meddelelser fra

enhver applikation til en GSM-mobiltelefon og med den

omfattende brug af leveringsnotifikation er dette en

løsning, du kan stole 100% på.

Ved at sende en SMS besked tilbage kan du på få

sekunder aktivt styre dine systemer - også selv når

netværket er nede eller ved ”lightsout” situationer, vil du

modtage en besked fra den indbyggede SysMan SMS

Watchdog.

SysMan SMS Server - Send beskeder sikkert

Eksempler på brugen af SysMan TELLme:

n IT afdelinger kan skabe infotjenester til brugerne
om driftsforstyrrelser.

n Rejsebureauer vil sende opdaterede rejseop-
lysninger til kunderne.

n Medlemmer af et fodboldhold har behov for at blive
opdateret om ændringer til næste kamp.

n Hospitaler er nødt til at sende vigtige oplysninger til
deres personale.

n Kongresadministratorer ønsker at informere de
besøgende om øjeblikkelige ændringer eller
opdateringer.

n Medlemmer af en projektgruppe, kan let kan
opdateres når som helst.

n Skoler kan bruge programmet i kommunikationen
mellem elever og skolen.

n Virksomheder kan skabe indre SMS infotjenester.

Med SysMan TELLme kan brugere abonnere

på SMS beskeder og TELLme funktionen kan

bruges til hurtig distribution af information til

mobile brugere.

En mobil bruger (for eksempel din kunde) vil abonnere på

SMS oplysninger og sender en SMS til din TELLme

server. Så snart nye oplysninger foreligger, kan en

administrator af TELLme derefter sende disse oplys-

ninger til abonnenterne.

Abonnenter på TELLme kommunikerer alene via SMS og

administratorer kan styre TELLme enten via et Windows-

interface eller via SMS administrative kommandoer.

SysMan TELLme


